

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया ने "करियर इन आईटी : प्रेजेंट एंड फ्यूचर" पर वार्ता का आयोजन किया

कंप्यूटर इंजीनियरिंग विभाग, जामिया मिल्लिया इस्लामिया (जेएमआई) ने 25 अक्टूबर 2021 को बी.टेक (कंप्यूटर इंजीनियरिंग) और एम.टेक (कंप्यूटर इंजीनियरिंग) के प्री फाइनल ईयर और फाइनल ईयर के छात्रों के लिए "करियर इन आईटी: प्रेजेंट एंड फ्यूचर" पर एक ऑनलाइन आमंत्रित वार्ता / चर्चा का आयोजन किया।।

प्रो बशीर आलम, अध्यक्ष, ने पैनलिस्टों, विभाग के सभी पूर्व छात्रों का स्वागत किया और संस्थान के समग्र विकास के लिए पूर्व छात्रों और अल्मा मेटर के बीच स्वस्थ और मजबूत संबंध रखने पर जोर दिया। प्रो तनवीर अहमद, प्रो. मो. अमजद, श्री फैयाज अहमद तथा विभाग के अन्य संकाय सदस्य भी वार्ता के दौरान उपस्थित थे।

श्री सचिन गौड़, सह-संस्थापक - मिक्स ऑर्ग, ने समस्याओं की पहचान करने और उनके समाधान के लिए काम करने के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने छात्रों को अपने स्टार्ट-अप की संभावनाओं के बारे में दृढ़ता से सोचने के लिए प्रोत्साहित किया।

श्री जफर अहमद, सह-संस्थापक, एआई डिजिटल वर्ल्ड प्रा. लिमिटेड, सिंगापुर ने छात्रों को इम्तिनान से काम करने और खुद पर दृढ़ विश्वास रखने की सलाह दी। उन्होंने यह भी अपील की कि छात्र एआई के क्षेत्र में कड़ी मेहनत करें और उद्योग जगत में इसकी भूमिका बहुत तेजी से बढ़ रही है। उन्होंने छात्रों को इंटरशिप में मदद करने की भी पेशकश की।

श्री शाह शोएब फैजान, सीनियर क्लाउड इंजीनियर, वेरिस्क एनालिटिक्स न्यूयॉर्क, यूएसए ने जामिया से अपने वर्तमान कार्यस्थल तक की यात्रा से छात्रों को प्रेरित किया। उन्होंने क्लाउड सेवाओं और नेटवर्क डेटा एनालिटिक्स के क्षेत्र में परियोजनाओं की तलाश करने की सलाह दी। उन्होंने छात्रों को उद्योग में होने वाले परिवर्तनों से ताल-मेल रखने के लिए अपने कौशल को विकसित करते रहने के लिए आगाह किया।

सुश्री अरनिका महाजन, वरिष्ठ सॉफ्टवेयर इंजीनियर, गूगल, यूएसए ने प्रौद्योगिकी और अनुप्रयोगों के संदर्भ में वर्तमान उद्योग प्रवृत्तियों के बारे में अपने विचार साझा किए। उन्होंने इस तथ्य पर भी जोर दिया कि इन दिनों ऑनलाइन तकनीकी प्रमाणन सामान्य बात है, हालांकि, वे आईटी में एक सफल कैरियर की गारंटी नहीं देते, और अवधारणाओं के बारे में किसी का मूल ज्ञान अधिक भी हो सकता है।

सुश्री सानिका कुलश्रेष्ठ, सीनियर प्रोडक्ट मैनेजर - डॉक्यूमेंट क्लाउड बिजनेस यूनिट, एडोबे सिस्टम्स, ने इस तथ्य की ओर इशारा किया कि किसी के जीवन में सफलता का कोई एक रास्ता नहीं है। अपना उदाहरण साझा करते हुए, उन्होंने एक संगठन में बहुत लंबे समय तक रहने पर भी बड़ी उपलब्धि हासिल की है। उन्होंने छात्रों को दृढ़ता से सलाह दी कि वे अपने करियर के बारे में जागरूक रहें और इस जुनून को कभी कम न होने दें।

श्री वसीम रज़ा, वरिष्ठ सॉफ्टवेयर इंजीनियर, उबर, सैन फ्रांसिस्को यूएसए ने छात्रों को अपना करियर शुरू करने से पहले एक गहन आत्म-अन्वेषण करने की सलाह दी। उन्होंने उद्योग में नए तकनीकी विकास से अवगत रहने के लिए ब्लॉग पढ़ने की प्रासंगिकता पर प्रकाश डाला।

कार्यक्रम के संयोजक डॉ. सरफराज मसूद और डॉ. मुमताज अहमद थे। सत्र का समापन डॉ. सरफराज मसूद द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

जनसंपर्क कार्यालय
जामिया मिल्लिया इस्लामिया